
Grad Opatija - Mjesni odbor Belveder 

 

ZAPISNIK 

10. sjednice vijeća Mjesnog odbora održane 12. svibnja 2022. s početkom u 18:00 

Prisutni: Sušanj, Maruna, Starčić, Kurti, Denona 

Odsutni: Priskić, Golja 

Gosti: nema 

 

DNEVNI RED  

1. Prihvaćanje predloženog Dnevnog reda 

2. Usvajanje zapisnika 9. sjednice VMO (03.03.2022.) – pripremio H. Priskić 

3. Komunalno uređenje na području Mjesnog odbora 

4. Informacija o sastanku s pročelnikom za Odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša 

5. Informacija o održanoj koordinaciji Mjesnih odbora 20. travnja 2022. 

6. (Dopuna najavljenom Dnevnom redu) – dopis Opatija 21 – povlaštene karte na lokacijama 

Mileve Sušanj i Nova cesta 51 

7. Razno 

RASPRAVA I ZAKLJUČCI 

Ad. 1 

Jednoglasno prihvaćeno 

Ad. 2 

Jednoglasno prihvaćeno 

Ad. 3 

- Okućnica oko male škole: ideja MO, ali realizira Grad svojim sredstvima, 

- Uređenje plaže Belveder: pomorsko dobro, obnova u realizaciji Grada, 

- Plaža Lipovica: stepenice za ulazak kupača u more, realizacija Grad 

Zaključak: VMO zadovoljan učinjenim, potrebno dodatno angažiranje na uređenju stepenica u more 

pred početak sezone kupanja i sanacija postojećih stepenica na plažama na području MO Belveder. 

Vidjeti će se s Gradom njihove planove i po potrebi upozoriti na dodatne potrebne zahvate. 

Ad. 4 

Članovi VMO Sušanj i Starčić su bili kod g. Vlaha, nakon poslanog dopisa s molbom za sastanak. 

Sastanak je odrađen 28. travnja 2022. Teme koje su odrađene: 

- Povlašteno parkiranje na platou iznad adrese Nova cesta 51: do sezone se uvodi naplata, 

- Hidrant na lokaciji Mileve Sušanj: pročelnik obavješten o  problemu (uska ulica neprohodna 

za veća vatrogasna vozila, stanari predložili a VMO podržao postavljanje hidranta), povratno 

će se očitovati o mogućnostima i načinu realizacije, 

- Uređenje puta ispod male škole: vidi točku 3.1, 



- Pristupni put za osobe s invaliditetom i dječja kolica s Ulice m. Tita na Lungomare: Grad 

analizirao i odredio prolaz prema Tomaševcu ispod ville Mimosa. Dostavljen je elaborat o 

mogućim pristupnim točkama (izradio član VMO Maruna), 

- Povećanje broja koševa u ulicama Prolaz M. Brajše, stubište Lipovica, Mileve Sušanj, M. 

Tita,…: za sada će se postaviti samo jedan koš novog dizajna za pseći izmet u Prolazu M. 

Brajše, 

- Rasvjeta kod M. Tita 43 – postoji stup ali nema lampe. Postavljanje stupa za onemogućavanje 

parkiranja automobila prema Ulici F. Peršića: manji automobili se parkiraju o otežavaju 

promet, 

- zagrađen prolaz od Ulice Mileve Sušanj prema Stubištu Miroslava Krleže: inzistiranje na 

omogućavanju prolaza  jer put postoji u starim kartama, izvidjeti mogućnost konzolnog 

izvlačenja puta, 

-  

Zaključak: VMO inzistira da se na području MO Belveder nađe lokacija pogodna za spuštanje 

osoba s invaliditetom i roditelja s malom djecom (kolica) do šetnice Lungomare. Za ostale točke 

koje su raspravljene s pročelnikom će se voditi daljnja komunikacija s nadležnim službama Grada 

oko tehničke provedbe dogovorenog. 

Ad. 5 

Predsjednik VMO Sušanj smatra da su sjednice preopširne, slabo usmjerene prema zajedničkim 

problemima. VMO Belveder predlaže da se naprave tematske sjednice po problematici i sjednice 

MO sa sličnim problemima (npr. MO uz more i MO u zaleđu). Plenarne sjednice svih MO ne 

koristiti za rješavanje partikularnih problema, već za strateška pitanja koja se tiču svih MO. 

Izvještaj je primljen na znanje. 

 

Ad. 6 

Tvrtka Opatija 21 traži popis stanara koji bi imali pravo na povlaštene karte na parking lokaciji 

iznad adrese Nova cesta 51 i u Ulici Mileve Sušanj. 

Zaključak: za Novu cestu povlaštenu kartu bi trebali imati samo stanari Nove ceste 51, za lokaciju 

Mileve Sušanj treba vidjeti opseg uvođenja naplate parkiranja. Ako je samo plato, onda samo 

zgrade koje gledaju na taj plato. Ako bi se uvodila naplata uz samu cestu onda treba uključiti i 

zgrade okolo. Zgrade koje posjeduju vlastiti parking ne uključivati u sustav. 

 

Ad.7 (Razno) 

- Prijedlog postavljanja tabele s oznakom „Park Brunitzky“ s južne strane: rješavat će se na 

narednom sastanku u sklopu teme putokazi za park i Lungomare, 

- Pranje kanti za smeće tijekom sezone: pitanje će postaviti predstavnik MO na sljedećoj 

koordinaciji, 

- Znak zabrane zaustavljanja na skretanju kod Ul. M. Tita 42: stanari se žale jer nema 

prometnog projekta koji opravdava taj znak. Vidjet će se s nadležnim službama u Gradu, 

- Akcija čišćenja plaže Belvedere i kasnije održavanje čistoće: plan je organizirati čišćenje 

poteza od Casina prema Lungomare, 



- Članica VMO Golja daje ostavku zbog zauzetosti: pitati će se službe Grada za daljnje upute o 

popunjavanju ispražnjenog mjesta. 

 

Sastanak završio u 19:50. 

 

Zapisnik sastavio: Kurti David 

 

_____________________ 

Dodatak: 

Mail dopis pročelniku – molba za razgovor 

 

Šalje: Sušanj Zdenko  

Date: sri, 20. tra 2022. u 13:20 

Subject: Molba za razgovor 

To:  

 

Poštovanje ! Molim Vas da da me  primite na razgovor, u svojstvu predstavnika MO Belveder 

o sljedećim pitanjima:   

     1.Povlašteno parkiranje  za stanare na području  MO Belveder ( Nova cesta; Ul. M.Sušanj i 

Brajšin prolaz )  

     2. Postavljanje hidranta  kodzgrade u ul.M.Sušanj  24 

     3. Uređenje puta škola Volosko - Nova cesta 

     4. Pristupni put za invalidska i dječja kolica s ul. M.Tita - Lungomare 

     5  Povećanjebroja koševa za smeće  ( Brajšin prolaz; ul. M.Sušanj; ul.M.Tita i Stubište 

Lipovica - stepenice kod sportske dvorane ) 

     6. Postavljanje rasvjetnog tijela u prolazu od  zgrade ul. M.Tita 43 prema  Peršićevoj ulici, 

te postavljanje stupića kod stepenica u Peršićevoj ulici   

 

Prema Vašim mogućnostima  predložite  datum i vrijeme . 

 

Opatija 19.04. 2022 god.                                                    Predsjednik VMO Belveder:   

                                                                                                Sušanj Zdenko 
 

 


